



SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY
IM. ANDRZEJA MIEŁĘCKIEGO
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Katowice, dnia 08.08.2023r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA :
Tel. (32) 259-12-00

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. DOSTAWA NARZĘDZI CHIRURGICZNYCH

Nr sprawy: ZP-23-107UN

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień treści SWZ jak niżej:

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 1, pkt 3, długość 14 cm ? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie, pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów i uwzględnienia ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 1, pkt 7, nożyczki preparacyjne odgięte typ Nelson Metzenbaum ? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie, pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów i uwzględnienia ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 1, pkt 36, rozwieracz do żeber typ Finochietto-Burford, komplet z dodatkowymi dwoma zestawami łyżek. Maksymalne rozwarcie 220mm. Jedno ramie sztywne drugie ruchome. Łyżki montowane zatrzaszkowo. Wielkości łyżek 45x64mm i 75x64mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie z uwzględnieniem ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 4: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 1, pkt 88, kosz stalowy perforowany z uchwytem i nóżkami o wymiarach 540x253x56mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie z uwzględnieniem ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 5: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 1, pkt 89, kosz stalowy perforowany z nóżkami o wymiarach 540x253x106mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie z uwzględnieniem ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 6: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 2, pkt 15, nożyczki preparacyjne odgięte typ Metzenbaum długość 180 mm ostrza tępo tępe utwardzone z twardą wkładką złote ucha ze szlifem falistym ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie z uwzględnieniem ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 7: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 2, pkt 56, długość 13,5 cm ? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie, pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów i uwzględnienia ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 8: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 2, pkt 64, imadło chirurgiczne typ Ryderm długość 210 mm ? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie, pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów i uwzględnienia ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 9: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 2, pkt 74, zacisk naczyniowy atraumatyczny typ Glover dł.65mm odgięty po łuku dł. szczęki 33mm grubość 2,3mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie z uwzględnieniem ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 10: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 2, pkt 88, długość 17 cm? pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie, pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów i uwzględnienia ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 11: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 3, pkt 14, nożyczki preparacyjne odgięte typ Nelson Metzenbaum? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie, pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów i uwzględnienia ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 12: Czy zamawiający dopuści w pakiet nr 1,2,3, aby wszystkie trzonki nr 3, posiadały długość 12,5 cm. różnica 0,5 cm nie wpływa w żadnym stopniu na użyteczność narzędzia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie z uwzględnieniem ewentualnych tolerancji wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 13: Czy zamawiający zgodzi się na wydłużenie czasu dostawy z 8 do 12 tygodni? Narzędzia chirurgiczne są produkowane dla każdego klienta, dopiero po zamówieniu. Aktualnie czas wyprodukowania większości narzędzi to właśnie 10 do 12 tygodni.

Odpowiedź: Z uwagi na fakt, iż przedmiotowe zamówienie publiczne realizowane jest w ramach projektu dofinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Program Operacyjny Infrastruktura i Środowisko na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa XI REACT-EU, Zamawiający ograniczony jest ramami czasowymi rozliczenia projektu i nie ma możliwości wydłużenia terminu realizacji przedmiotu zamówienia.

Pytanie 14: Załącznik nr 5 do swz projektowane postanowienia umowy, § 6 kary umowne

Prosimy o zmianę zapisów § 6 kary umowne pkt .1

„W przypadku nie wykonania dostawy przez wykonawcę, powstania zwłoki w realizacji zamówienia lub braku wymiany wadliwego towaru na wolny od wad w terminie określonym w § 4 ust. 5 niniejszej umowy zamawiający naliczy, a wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości 0,5 % wartości brutto nie dostarczonego przedmiotu umowy – za każdy dzień zwłoki.”

Prosimy o zmianę zapisów § 6 kary umowne pkt .2

„W przypadku przekroczenia terminu, o którym mowa w 4 ust. 6 lub 4 ust. 7 zamawiający naliczy, a wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości 0,5% wartości brutto nie dostarczonego przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy.



Pytanie 15: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie nieznacznych różnic w wymiarach niżej wyspecyfikowanych narzędzi i nazwach (specyfika danego producenta), co umożliwi naszej firmie złożenie konkurencyjnej oferty:

Pakiet nr 2

- Poz.2) Trzonek o dł. 125mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.10) Nożyczki o dł. 190mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.19) Nożyczki o dł. 190mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.20) Nożyczki o dł. 230mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.22) Pęseta o dł.150mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.23) Pęseta o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczna.
- Poz.30) Kleszcze o dł. 125mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.34) Kleszcze o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.35) Kleszcze o dł. 210mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.41) Kleszcze o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.44) Hak o wym. 38x37mm i 64x43mm, dl. Całkowita 280mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.45) Hak o wym. łopatką 120x50mm i dł. całkowitej 260mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.47) Hak o wym. łopatek 25x10mm i 30x10mm oraz 32x17mm i 35x17mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.48) Hak o wym. 30x16mm i 33x16mm oraz 33x16mm i 42x16mm, dł. 150mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.51) Rozwieracz ostry o dł. 255mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.54) Imadło o nazwie własnej New Orleans, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.56) Mikro-imadło o dł. 140mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.67) Zacisk o dł. całkowitej 120mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.68) Zacisk o dł. 120mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.69) Pęseta o dł. 150mm, funkcjonalnie identyczna.
- Poz.71) Pęseta o dł. 240mm, funkcjonalnie identyczna.
- Poz.72) Pęseta o dł. 150mm, funkcjonalnie identyczna.
- Poz.74) Zacisk o dł. całkowitej 65mm i dł. szczęk 30mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.75) Zacisk o dł. całkowitej 85mm i dł. szczęk 43mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.82,83) Klem o dł. 260mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.84) Klem o dł. 210mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.86) Klem o dł. 300mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.88) Klem o dł. 160mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.90) Klem o dł. 160mm lub 170mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.91) Klem o dł. 150mm, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.92) Kleszczyki o dł. 155mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.94) Kontener o wym. 290x290x150, ręczki stalowe szare, bez automatycznego systemu plombowania, pokrywa aluminiowa, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.95) Kontener o wym. 290x590x170mm, ręczki stalowe szare, bez automatycznego systemu plombowania, pokrywa aluminiowa, funkcjonalnie identyczny.
- Poz.98) Taca o wym. 240x255x30mm, funkcjonalnie identyczna.
- Poz.99) Taca o wym. 240x255x50mm, funkcjonalnie identyczna.
- Poz.100) Taca o wym. 510x255x70mm, funkcjonalnie identyczna.
- Poz.102) Mata o wym. 220x240mm, funkcjonalnie identyczna.
- Poz.103) Mata o wym. 460x240mm, funkcjonalnie identyczna.

Pakiet nr 3

- Poz.1) Kleszcze o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.4) Kleszcze o dł. 160mm, funkcjonalnie identyczne.
- Poz.5,6) Kleszcze o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.

- Poz.8,9) Kleszcze o dł. całkowitej 230mm, funkcjonalnie identyczne.
Poz.10) Kleszcze o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczne.
Poz.13) Nożyczki o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczne.
Poz.17) Pęseta o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczna.
Poz.18) Zacisk o dł. 90mm i szczęki 30mm, funkcjonalnie identyczny lub zacisk o dł. 80mm i szczęki 20mm, funkcjonalnie identyczne.
Poz.19) Pęseta o dł. 240mm, funkcjonalnie identyczna.
Poz.21) Trzonek o dł. 125mm, funkcjonalnie identyczny.
Poz.25) Hak o wym. haków 30x16mm i 33x16mm oraz 33x16mm i 42x16mm, dł. 150mm, funkcjonalnie identyczny.
Poz.26) Hak o dł. 220mm, funkcjonalnie identyczny.
Poz.27) Kleszczyki o dł. 150mm, funkcjonalnie identyczne.
Poz.28,29) Imadło o dł. 180mm, funkcjonalnie identyczne.
Poz.30) Imadło o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczne.
Poz.31) Hak o wym. 64x43mm i 38x37mm, dł. 280mm, funkcjonalnie identyczny.
Poz.32) Kleszcze o dł. 260mm, funkcjonalnie identyczne.
Poz.34) Kontener o wym. 290x590x170mm, bez automatycznego systemu plombowania, pokrywa aluminiowa, funkcjonalnie identyczny.
Poz.35) Kosz siatkowy, druciany ze stali nierdzewnej o wym. 510x255x70mm, funkcjonalnie identyczny.
Poz.37) Mata o wym. 490x240mm, funkcjonalnie identyczna.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Określenie „funkcjonalnie identyczny” nie precyzuje zgodności pozostałych parametrów narzędzi określonych w opisie przedmiotu zamówienia. Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia dopuszczalne tolerancje:

- * nie więcej niż +/- 2 [mm] dla narzędzi o długości całkowitej do 200 mm włącznie,
- * nie więcej niż +/- 5 [mm] dla narzędzi o długości całkowitej powyżej 200 mm,
- * pozostałe wymiary nie więcej niż +/- 2%.
- * dla kontenerów, tac i koszy do sterylizacji: +/-3 [mm].

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.